

## «Лыжня России -2021»

***Всё бело на белом свете,  
В белой снежной пелене.  
Я лечу вперёд, как ветер,  
По накатанной лыжне.***

Ежегодно по всей России проходит в рамках Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России», в которой принимают участие, как взрослые, так и дети. Это одно из главных спортивных событий февраля 2021 года!

В нашем детском саду это мероприятие проводится ежегодно и всегда является ярким лыжным праздником. Проведение такого мероприятия уже стало доброй традицией, которое с нетерпением ждут все дети.

Так, 5 февраля в нашем детском саду состоялось открытие Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России -2021» Забег проводился на территории детского сада. Ребята, надев лыжи, с нетерпением ожидали команду «На старт!». Дети с большим удовольствием принимали участие в лыжном забеге и поддерживали друг друга.

В этой позитивной праздничной спортивной атмосфере дети получили заряд бодрости и хорошего настроения. Приятно было видеть улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, Участие в «Лыжне России » способствовало приобщению детей к ценностям спорта и здорового образа жизни.

### Разминка перед стартом



## Построение перед стартом



Старт

Лыжный забег





Подводя итоги лыжных гонок, можно отметить, что испытание показалось по плечу маленьким спортсменам. Все участники получили большой заряд бодрости, массу положительных эмоций.

Желаем вам спортивных успехов и здоровья!

Воспитатель 11 группы Смышляева Л.В.